
 

 

Sutherland Renaming Survey 3 
 
 
Q1. I am a: 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

community member 158 14.34%  

employee 77 6.99%  

employee/parent 53 4.81%  

parent 333 30.22%  

student 481 43.65%  

Total Responses 1,102   
 

 
All Responses 
 
Q2. Select your preferred name (options are listed in alphabetical order): 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

Lakeside Middle School 418 38.14%  

Rivanna Middle School 356 32.48%  

Willow Creek Middle School 322 29.38%  

Total Responses 1,096   
 

 
Community Members 
 
 Select your preferred name (options are listed in alphabetical order): 

 
 



 

 

Employees 
 
 Select your preferred name (options are listed in alphabetical order): 

 
 
Employees/Parents 
 
 Select your preferred name (options are listed in alphabetical order): 

 
 
Parents 
 
 Select your preferred name (options are listed in alphabetical order): 

 
 



 

 

Students 
 
 Select your preferred name (options are listed in alphabetical order): 

 
 


